

# 出游吃海鲜,有谁和我一起去

## 55岁的张女士想找个适龄女士结伴旅游



55岁的张女士在南京没什么朋友。好不容易有个假期,在家太闷,一个人出去玩又怕不安全,找旅行社又担心不自由,思前想后,张女士决定通过快报找位适龄女士一起出游。

张女士原本在北方一个沿海城市生活,那里有她的亲友,有她爱吃的海鲜。几年前,她来到南京教书,总觉得生活上有些不适应。最近放暑假了,她特别想出去玩玩,最好能吃到海鲜的地方。但由于丈夫和孩子都没时间,她只能一个人出去。

张女士说,以前都是跟家人朋友出去玩的,从没有一个人出去过,真不敢想象自己一个人出去的情景。但现在南京根本没啥朋友,单位的同事几乎都是年轻

人,很难玩到一起。

有人建议她上网发帖征集驴友。但她一下就否决了,“网上难以保证安全,而且驴友大部分是年轻人,没法一起玩。”家人建议她直接找家旅行社,一切搞定还方便。但张女士还是不同意,“旅行社不太自由,不能想停就停,想住就住。”张女士说,“我要的就是自由游玩的心境。”

在家琢磨了几天,张女士还是不知道该怎么办。最后,她想到了快报。“我想通过报社找一个年轻

和我差不多,身体健康的女士一起结伴去旅游。”张女士说,“只要她真诚善良可靠,我们可以一起去南京周边或者青岛吃海鲜。”

“如果对方刚好跟我家境、性格都差不多就好了,说不定还能交个朋友,以后还可以经常一起玩。”张女士笑着说,“当然,如果她经济条件没我好也不要紧。我可以包她吃住,反正住宿都是标间,只要她出个路费就行了,最主要的是玩得开心。”

见习记者 孙利侠



## 丈夫离世后 她又为小叔子养老

带着一双儿女二婚嫁到夫家,除了照顾丈夫,还要照顾一位未婚的小叔子,这一过就是近三十年。送走了丈夫,又为小叔子“养老送终”。是什么让她无怨无悔?好嫂子说:“进了一家门,就是一家人。”

这位好嫂子叫许清莲,今年62岁,是湖南路街道裴家桥社区一个普通居民。1983年,她带着一双儿女再婚嫁给李家的大哥,李家并不富裕,还有一个没结婚的弟弟。

起初,一家人挤在二十多平方米的平房,后来拆迁分了房,兄弟楼上楼下住,许清莲还是让小叔子每天过来和她们一起吃饭,脏衣服都是她洗。

“小叔子从来没说过我半句坏话。”许清莲很高兴自己赢得了小叔子的尊敬。2009年丈夫因为脑瘤去世,家里个别亲戚对她这个二婚妻子处理丧事有些意见,小叔子站了出来,“现在家里嫂子说了算,她怎么说就怎么办。”

送走了丈夫,一贯坚强的许清莲也垮了。祸不单行的是,2009年底,小叔子也查出了肺癌。许清莲在医院照料小叔子,住院时,许清莲要帮小叔子擦洗,他总是不肯,“都这么多年了,你不就跟我亲弟弟一样啊,有什么难为情的?”许清莲对他道。

让许清莲没想到的是,小叔子走得也太快了。她本以为小叔子也能像丈夫一样拖个五六年,“我不怕拖……”许清莲说着红了眼眶。

想到自己这三十年付出,许清莲说出了最朴实的道理,就是因为爱。 快报记者 王凡

## 》这边想找适龄人同游,那边想找好心人养狗

# 路边捡弃犬,有谁能够收养它

前天晚上12点左右,市民丁女士在回家的路上捡到一只黑白相间的狗。可第二天,她发现这只狗身上有红色斑点,随后送到宠物医院检查发现,这只狗患有皮肤病,完全治愈需要大量时间照顾和5000元左右的医药费。丁女士平时工作繁忙,希望能有好心人收养这只可怜的狗。

当时,丁女士和同事下班回家,经过鼓楼区花开四季小区时,她发现小区绿化带里有东西在动,走近一看,发现是一只黑白相间的狗,体型较大。丁女士逗弄了两下这只狗,谁知这只狗非常“喜欢”丁女士,一招呼便

跑了过来,围着丁女士不停打转。一开始,丁女士以为是主人在遛狗,玩了一会儿便准备离开,可这只狗却一直跟着她,丁女士四处望了望,发现周围并没有人,“肯定是走丢了。”丁女士看着这只狗跟自己如此亲近,就把它带回了家。

“捡它的时候天色很暗,也没注意看。”昨天一早,丁女士惊讶地发现,捡回来的这只狗大部分毛都被剃掉了,裸露的皮肤上还有不少红色斑点,左前腿上还绑着蓝色的胶布,她赶忙把狗送到了附近的宠物医院。经过检查,这只狗被诊断出感染了蠕形

螨,而且比较严重,完全治愈需要5000元左右的医药费,还需要每天抹药。“它的主人肯定是觉得治疗费用太高、又麻烦,才把它遗弃的。”丁女士说,她平时工作也比较忙,不可能保证每天都有时间照顾这只狗,无奈之下,她只能拨打110报警。

随后,赶到的民警表示,对于遗弃的宠物,他们都是送到宠物收容所。可丁女士觉得宠物收容所的医疗条件肯定没有宠物医院好,希望能有好心人收养这只狗。

(颜先生线索费50元) 见习记者 季铖文/摄



被主人遗弃的小狗

# 湖南飞来救命血 幸运女孩移植成功



躺在无菌病房的小沙静正在输造血干细胞 通讯员 张岩 摄

昨天晚上,江苏泰州一名8岁“重型再生障碍性贫血”女孩小沙静,在东南大学附属中大医院血液科成功接受了全相合的造血干细胞移植手术。小沙静很幸运,发病后很快就在中华骨髓库找到一个全相合的年轻供者,这种几率大约是30万分之一。

## 8岁小女孩患上罕见病

沙静在泰州的一所小学读二年级,今年4月份,小沙静突然低热不退,喉咙肿痛,鼻子莫名出血,医生诊断为“重型再生障碍性贫血”。

中大医院血液科主任医师丁家华介绍,再障是因骨髓造血干细胞及造血微环境损伤,整个血液系统中的“土壤”和“种子”都受到破坏,使造血功能显著下降,以致全血细胞减少的难治性疾病。症状表现为较重的贫血、易感染和出血。

据悉,沙静自从发病后就一直接受保守治疗,常常是呆医院几天,又回家几天,尽管这样,3个月就花费了二十多万元的医药费,这让本身就不宽裕的家庭负债累累。

这时,沙静如不及时进行造血干细胞移植手术,便会危及生命。上个月,沙静的父母找到医生,要求尽快给女儿找合适的骨髓配型,移植费用方面

他们回老家想办法。

这个月,中华骨髓库传来好消息,找到一个配型全相合的供者,一位25岁的湖南小伙子。沙静的家人得知后,当即决定卖掉唯一的住房凑治疗费。

## 造血干细胞移植很成功

昨天下午,沙静躺在血液科无菌病房的床上,脸上挂满了心事。沙静的母亲郭红梅告诉记者,女儿一直很懂事,发病以来,小沙静从没有放弃过自己,不管打针多疼,都没有哭过一次。

据了解,小沙静一直喜欢画画,无聊的时候就会拿起彩笔画画。她告诉记者:“真想快点好,能早点去学校,如果没生病,我开学都上三年级了。”

昨天上午8时,中华骨髓库的工作人员安排供者在湖南湘雅医院采集造血干细胞,经过5个多小时采集,114毫升造血干细胞悬液被装进专用运输箱保存,并被紧急送往南京拯救小沙静的生命。

晚上17时40分,载着“救命血”的飞机安全抵达南京禄口国际机场。19时左右,造血干细胞被送到东南大学附属中大医院无菌病房。丁家华说,小沙静的移植手术很成功,但是小沙静还要经历抗排斥、抗感染等多道难关,医护人员将对其进行密切观察和进一步治疗。

通讯员 崔玉艳 快报记者 安莹

崔大夫美容连锁机构  
经典韩式 绿色瘦身

## 夏季特惠 199元速瘦卡

① 199元夏季速瘦卡:  
减肥+内分泌调理(原价:750元)

② 来店再送400元礼金  
每天每店仅限前十名

# 减的,不仅是体重

韩方破壁 —— 重击脂肪  
找回年轻,拥有苗条身材不是梦

史女士:46岁 身份证号:620104196212040543  
作为教师的史女士,因平时活动量小,加之人到中年内分泌发生很大变化,致使脾胃气虚、气血不畅,代谢失衡,导致肥胖。

崔大夫古方减肥从调整经络入手,通经络、清百脉、益气养血、内调外塑。此方案标本兼治减肥效果非常理想。现在看着镜子里的苗条曲线,好像年轻了十岁。

30天 减18斤

三牌楼:虹桥中心8楼A座 | 店: 83171046  
迈皋桥:泰悦大厦9楼 | 店: 85697107  
首善大街:鲁洲大厦南12楼C座 | 店: 84850276  
山西路:建伟大厦27楼 | 店: 83260277  
新街口:东方名苑A座1405 | 店: 84200511

崔大夫